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Yukarida hacim ve kiteleri verilmis cisim-
lerden hangleri ayni maddeden yapimig
olabilir?
A lvell 8 lvell
o tivel ) Liivell
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Setil-1 o1l soul-i

X cisminin K swisinda, L swisinda ve birbiine
kansabilen K + M swian icindeki durumian
sekilerde gosteriimistic.

Buna gore, cismin ve swilann Szkiitieleri

igin asagidakilerden hangisi kesiniile sdy-
lenebilir?

A) Knin dzkitlesi M nin dzkitlesinden blyiik-
o X1 e i i
tir.
) L.]mn zkiitlesi K nin dzkitlesinden kiigik-
;
D) Xin Gzkitlesi L nin 6zkitlesine esittir.
(2002 - OKS)
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Yukandaki kaplarda hacim ve kitleleri veri-
fen saf swilanin hangi Ikisinin ayni olmas
beklenir?

A lvell B) vl
0 livel D) live v
(2002 - OKS)
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Tabloda K, L, M ve N maddelerinin baz 6zel-
likleri verilmisti.

Buna gore, agagidakilerden hangisi syle-
nemez?
A) K, Lve Mrin hacimieri aynidi.
B) Lve N ayni madde olabilr
©) Mrnin 62 kitlesi L'nin 62 kitlesinden bii-
yoktir,
D) K'nin ve N'nin kiteleri aynidir
(2003 - OKS)
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Ucuna kiitle bagh yay, K

ve L swianna brakid-

Gnda sekil | ve Iideki

durumlar gzleniyor.

Bu durumlarla ilgili

olarak agagidakilerden
Sobl-| hangisi sdylenebillr?

A) Kswisi Lden daha yogundur.

8) Sekil Ideki yayin uzama miktan, sekilIfde-
ki yayinkinden kigiktar.

) Her ki sekilde de yaylann uzama miktaria-
1 et

D) Sekil Ide cisme uygulanan kaldima kuv-
veti, sekil fdekinden kiguktir.

(2004 - OKS)
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Birbiri iginde gbzinme-
yen K, L ve M swian ayni
deney tipine konulup
bir siire bekietidiginde
sekidek durum olusuyor.

Buna gére, bu swilann
Kitle-hacim_degisimini
gdsteren grafik hangi-
sidir?
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Bos bir kaba 6zdes mus-
luklardan esit zamanda
birbirine’ kansmayan K
ve L swilan akitidiklann-
da sekildeki durum goz-
leniyor

Buna gore K ve L sivila-

r igin agagidaki grafikierden hangls izlle-

mez?

Ay

B

g

o)
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Sekildeki K ve.
L cisimlerinin

asidig iplerde-
Ki geriime kuv-
vetleri T, ve
T,dir. Kaptaki
musluk agilip,
su A seviyesi-
ne kadar bosaltieignda iplerdeki T, ve T,
geriimeler igin asagidakilerden hangisi dog-
ru olur?

s

T T
A) Artar Artar
B) Attar Azalic
C) Degismez Artar
D) Degismez Degismez

(2005 - GO)
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Sitbirne karigmayan swiar ve bu swi icinde.
rimeyen Kati Gisimlerden bezarinin Gzkiltle-
er tabloda verimigti.

Bu swilar ve katlar kendi aralarinda ayni
acimierde alinarak bir kaba konulursa son
conumlan agagidakilerden hangisindeki gi-

i olabills?
toarin
oo

(2005- 60)
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Wadde

Tl
Ko (o) 160 | 200
Hacim (o) 20 | 0| 20 |0

amars Seo00. 9 | 100 | 0 | 100 | 10

Gizelgedeki verilere gore, oda sicakliginda-
ki bu madelerden hangi lis! aymi olabilir?

A XveT B)YveZ C)ZveT D)YveT
(2005 - 60)
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Soka-1 G-l
Suda géziinmeyen, homojen K cismi su iginde
ekl - | deki gibi dengededir. K ile 6zdes bir L
cismi K ya orta noktasindan dik olarak peri
lenip su icine konuldugunda Sekil - Il deki gi
bi dengeye geliyor.

Bu durumda, KL cisminin kag a'lik kismi su-

Ya batar? (Cisimler dikdrigenler prizmasi sekin-
dedir)

5 1 1
L oy oy

(2007 - OKS)
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K cismi, tasma seviyesine kadar dolduruimus
kaplar icerisindeki farkll siviara braklyor. K
cisminin swiar icefisindeki denge konumian
sekildeki gibi oluyor.

.L .L
[

Buna gre, hangi kaptan tagan svinin kit-
lesi en azdir? (K swiar iginde Gozinmemekiedir)

Al Bl om D)V
(2008 - OKS)
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- Hacimleri siasyla3 mL, 1 mL, 2 mL olan K, L,
M swilannin kiteleri esitir
Bu swilanin hacimlerl birbirine esit olursa
kiitle - hacim grafigi asagidakilerin hangi-
sindeki gibi olur?

A e @ B) oo @
L K
M L
« "
o (m) i (m)
Oyt @) O skte 9
K "
L L
m x
T Hacr (1)
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Asagidakilerden hangisinde tahtaya uygu-
lanan basing en fazladir?
(Parmak ayn: kuwate fmektedir)

» B)

T Tt

m.i mﬁ
- 0

(2000 - 60)
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*Slrtinen birim yizeye disen basing miktar
arttikga sitdinme kuvvet artar.”

Buna gbre asagidaki otomobilierden hangi-
sinin yolda daha az kaymast beklenir? (Las-

tiklerin_ genigiiiri farki, yizey yapian ayndir ve
arabalar ayn yoidadir)

125015

(2001 - 60)
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L)

“Swi igindeki bir nokta-
da swi basinci, sw1 yi-
zeyine olan uzakiikia
dogru orantiidir”

Su ile tamamen dolu
olan K kabindaki su
asagidaki dort kaba
esit olarak paylagtini
yor. Hangi kabin taba-
nindaki su basinct en
biyik olur?

) o)

(2001 - 60)
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LILE

1. kaba h'ye kadar X, Il kaba h/2'ye kadar Y ve
1. kaba hiye kadar Z swisi konuyor. Musluklar
agildiktan sonra gozienen ilk fiskirna uzaklik-
lanndan, swiann yogunlukian arasindak iiski
bulurmaya caligiyor

Bu amaca ulagmak icin dizeneklerde ne
tir degisikiik yapilarak, muslukdar agiip de-
neye baslanmalidir?

A) Il kaba hiye kader Y swisi eKlenip, Il ka-
bin elik ¢apia yapimaldr.

B) . kaba h'ye kadar Y swisi eklenip, |. kabin
delik gapi 2a yapimaldr.

) 1. kaptaki s seviyesi h/2'ye disiriip, il
kabin delik gapi a yapimldir.

D) 1. kaptaki swi seviyesi h/2ye dasir
kabin delik gapi 2a yapimalid.

(2002 60)
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Bir su cenderesinde G yikil F kuwetl ile den-
‘geleni. Bu durumda her Ik koldaki basinglar
P, ve P, st olur. Pistonlann § yizey alanian

arnsndaiigiis, &= & wdnd.bu\mw
.S
tpsto o0
s/ s

Agagidaki dengede olan su cenderelerinin
hangisinde I pistonun yazey alan digerle-
rinden farkicir?

Uil
il
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Ugan
balon

Dinamometre

A

C)

Hava sicaklignin artmas:
sonucu, agk hava basinci
azal.

Yandaki sekilde ortamin
sicakiig 10 °C den 40 °C
ye gikartidiginda, asagi-
daki durumlarin hangisi-
nin gercekiegmesi bek-
lenir?

B)

D)

(2003 - OKS)
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Asagidaki olaylanin hangisi basincin etki-

siyle olusmaz?

A) Yikseklere gikan Kisilerde kulak agnsinin
hissedimesi

B) Yikseklere gikidikga suyun kaynama si-
cakiiginin azalmasi

©) Agllan soda sigesinde hava kabarciklaninin
olugmasi

D) Bir cismin ekvatordaki agiid! ile kutuplar-

(2008 - OKS)
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Bir yizeye yapilan P basinci, uygulanan F
kuweti le dogru, s taban alan e ters orantili-
dir. Agirliklan ayni olan x, y, z cisimlerinin ta-
banlan, sekil ve alan agisindan farklidir. Bu ci-
simlerin tabanlanna uyguladiklan basinglar
arasindaki ligki P, > P, > P, dir.

Buna gére x, y ve z cisimlerinin taban alan-
lan hangisindeki gibi olabilir?

Sr _Bary g
» A B o
"l & =
o e A =
@ Ao @

(2003 - 60)
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Birim yuzeye (S) etki eden dik kuwvete (F) ba-
sing (P) denir.

P (pascan) || Few) || s(mi)
x = 05
& & 2
o )
[ 5 15

Tabloda K, L, M ve N cisimlerine uygulanan
kuwvet, yiizey ve basinglarla ilgili baz! degerler
verilmigtir.
Bu duruma gore asagidakilerden hangisi
vanigtir?
A) Yzeyi en kilgik cisim Kdir.
B) Kile Mnin basinglan farkiidir.
©) Lile Mnin yiizeyleri egitr.
D) En fazla kuwet L'ye uygulanmistrr.

(2004 - 60)
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- Sekildeki kaplar, yogunluklan belirtiimis swi-
larla belirtilen miktariarda dolduruimustur.

Buna gére hangi kaplarin tabanina yapilan
swi basinci aynidir?

A eV B) lvell
) Ivell D) live IV
(2004 - 60)
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. Hava ve suyun, uyguladikiar: basing ile ligili
olarak agagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) Yiksekiilerde ve deriniiklerde caniiann
saggini olumsuz yonde etkileyecek du-
rumian olusturacagi

B) Yikseklere cikidikga ve derinlere inildikce
artacagl

) Her ki ortamin yogunluguna ve sicakiigina
bag oldugu

D) Cisimlerin sekline bagh oldugu

(2005 - OKS)
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bolme bulunan sel o
deki kap K muslugu
P

agidiginda 12 saniye-
de doluyor.

Kap dolu halde iken

Kmuslugu kapatilip K ile zdes olan L mus-
lugu agildiginda M noktasina uygulanan ba-
sincin zamania degigim grafigi hangisinde-
ki gibi olur?

Est hacim boimeli o kg

tasinda dikey konum- 5
1

da su gecirmeyen bir
[

LT B), gasing
o
L o)
| Zaman(s) i zamans)
073609 12 0360912
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Ayni maddeden yapimis sekildeki cisimlerin
yere uyguladikian basinglar, sirasi il P, Py ve
Py tir.

Buna gére, P,, P, ve P, arasindaki iliski
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A P>Py>Py B) P=Py=Py
C) Py >Py>Py B) P =Fy>PRy
(2008 - OKS)
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bilgilerinden hangileri kanitlanabilir?

A) Yalniz | B)I-1l
cyi-in D) 1-1i-1n
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8. Ozdes tuglalar yatay bir masa iizerine dort
farklt sekilde konulmustur.

Buna gore, hangi sekildeki tuglalarin masa-
ya uyguladigi basing en buyiiktiir?

Al Bl oyl D)V
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1. Bir daretmen, kiitleleri K 3. Efe, 30 cm uzunlugundaki cetveli bir sehpa-
esit ve yogunluklar nin kenarina iki farkh sekilde yerlestiriyor.
Afarkh, suda erir en K,
L ve M cisimlerini se- Durum
kildeki kaba birakiyor.
Cisimlerin sudaki son

konumlarina bakan
ogrenciler asagidaki
yorumlan yapiyoriar.

Ege

Zafer : L'ye etki eden kaldirma kuvveti
M'ye etki eden kaldimma kuvvetin-
den biyuktir.

Pelin : Kiye etki eden kaldirma kuvveti 2. Durum

Kenin agirigindan biiyiiktir.

Mye etki eden Kaldima kuvve

M'nin agithgindan kiiguktiir,

Buna gore, hangi bgrencinin yorumu
‘vanustir?

AJEge  B)Zaler C)Peln D) Grlem

@ Intemet | Korumali Mod: Atk
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2. Asagdakilerden hangisi basinci arttimak
icin yapimistir?

A) Raylarin sekil bozukluguna ugramamas
trenlerde tekerlek sayisimin arturimas:

8) Meyvenin daha rahat kesimesi icin bicatjn
keskinlestirimesi

C) Karda daha raha yirimek icir kar ayakka-
bist kullaniimasi

D) Trakldrierin loprafja saplanmarmas icin
qenis tekerleki yapimas

Her iki durumda da cetvel
stine bastiran Efe, diger eliyle de cetvelin
bostaki ucunu asah doru esnetip serbest
brakiyor.

Bu islem sonunda 2. Durumda cikan sesin
1. Durumda gikan sesten daha kalin oldu-
Gunu fark ediyor.

Buna gore Efe, sesteki kaliniasmanin nede-
nini asagidakilerden hangisi ile aciklar?

) Sesin genliginin atmasiyla
B) Sesin frekansinin atmasiyla

©) Sesin genliinin azalmasiyla.  qm)
D} Sesin frekansinin azalmasiyla
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1.

igi hava dolu pistonlu kiigiik bir kabin K ve
L cikiglarina sekildeki gibi 6zdeg balonlar
takiliyor. Daha sonra piston, agagi basti-
nilarak, | no’lu konumdan Il no’lu konuma
getiriliyor.

I no’lu
konum

Balon
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Buna gére, balonlarin gisme durumlari aga-
didakilerden hangisindeki gibi olabilir?

A B) I+
I I L

o1 O

C) I+ H D) 1+
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2. Selin, sekildeki K cismini kaptaki siviya
batirdiginda dinamometrenin gosterdigi
degerin havadakine gore 10 N azaldigini
fark etti. Bu sirada kaptan tagan sivinin da
terazinin kefesini doldurarak 10 N agirhgin-
daki L cismini dengeledigini gordii.

»
=
l>|—';—
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Buna gore Selin, kaldirma kuvveti ile ilgili;

I- Cisimlerin daldinldigi sivinin yogunlugu-
na gore degigir.
- yukarn dog@rudur.
1lI- Cismin yer degistirdigi sivinin agirhigina
egittir.

gikanmlarindan hangilerine yalnizca yuka-

rida yaptidi deneyden yola gikarak ulaga-
bilir?

A) Yalniz I'e B) Ive Il'ye
C)llve lire D) I, llve lile
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T s Igi dolu T topu ile igi bog.
—© S topu esit hacimlidir

Bu toplar sekildeki gi-
bi_birbirine baglana-
rak suya birakildigin-
da denge durumu asa-
gidakilerden hangisin-
deki gibi olabilir?

>y > dy)
A B)
C) D)

(1999 - OKS)
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Lli

Ozdes yaylarin ucuna baglanmis ozdes cisim-
ter ., . ve . swilara daldiniyor. Yaylardaki ge-
rilmelerin sekildeki gibi farkl olugu gézieniyor.

Yalnizca bu gézlem kullanilarak agagidaki-
lerden hangisine ulagilr?

A) Gismin yogunluguna
B) Cismin agrigina
©) Swianin cinsinin ne olduguna
D) Swilann farkh yoguniukta olduguna
(2000 - 60)
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Tissu s zmsou

ogamtz  wogamuz  1oogamuz
1 ve Il nolu kaplarda bir tahta pargasinin tuzlu
su gozeltieri igindeki durumu verilmistir

Ayni tahta pargasi Il. kaptaki gozeltiye bir
lldiginda su_ seviyesinin nerede olma:
beklenir?

A) Mve N arasinda
B) Mve Larasinda
C) Kve Larasinda
D) L hizasinda
(2000 - OKS)




image4.png
13
 Dinamometre
A
Momer
T q

‘Sekildeki i asamalt deneyl yapan bir go-
cuk bu deneyden elde edilen bilgil -
idakilerden hangisine ulasamaz?

) Mermerin yoguniuguna
B) Mermerin yiizey alanina
©) Suyun mermere uyguladigi kaldima kuv-
vetine
D) Mermerin agirigina
(2000 - 60)
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X 10 |verimists

v 15 |Bu maddelerden

50 cm alinarak ya-

i 20 fpian  asagidaki

u ; 20 100 om? ik kan-

‘simiardan hangisi-
lesl en_bi-
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